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    Ezt olvassák el!

„Be kellene fogadni a migránsokat az osztrákok otthonába, közös programokat csinálni, és pénzt adományozni a
bevándorlóknak” – ezeket és ehhez hasonló ötleteket osztott meg közösségi oldalán Aras Bacho szíriai migráns az
elmúlt hetekben. A Németországban él? bevándorló gondolatait az egyik osztrák médium nyílt levélként közölte.

Deák Dániel, a Figyel? f?munkatársa az M1 m?sorában kiemelte: folyamatosan zajlik a b?ntudatkeltés az európai
állampolgárokban, és azt akarják a migránsok, illetve a bevándorláspárti politikai er?k elérni, hogy az európai
állampolgárokban kialakuljon egyfajta szégyenérzet, mert az illegális bevándorlók nem tudtak megfelel? mértékben
beilleszkedni.

A szíriai férfi szerint az integráció azért sem m?ködik, mert a migránsoktól elvárják, hogy tanulják meg a
befogadó ország nyelvét, tiszteletteljesen viselkedjenek, és fizessenek adót.

A szír férfi szerint ahhoz, hogy sikeres legyen a beilleszkedés, az osztrákoknak több id?t kellene a migránsokkal
tölteni, akár be is kellene ?ket fogadni az otthonukba.

A szír férfi arról is ír, hogy

az európai keresztény emberek nem elég nyitottak, és nem szeretnének az adójukon kívül pénzt adni a
bevándorlóknak, pedig sokszor nagyon jól jön egy kis pluszpénz.

Miközben Aras Bacho arról ír közösségi oldalain, hogy a migránsok nem kapnak elég támogatást, a német
hatóságok adatai szerint 2016-ban Németország több mint 20 milliárd eurót, vagyis több mint 471 milliárd forintot
költött a bevándorlás kezelésére.

Farkas Örs politikai elemz? szerint ezek a gondolatok és elképzelések korábban is már többször el?kerültek
európai politikusok vagy civil szervezetek vezet?inek ötleteként.

„Ezek a gondolatok nem feltétlenül a migránsok fejében születnek meg, inkább vezet? európai uniós
politikusok vagy akár a migrációt támogató egyéb szerepl?k gondolatai,

amelyeket, ha az ide érkez?k hangoztatnak, akkor talán hitelesebbé válhatnak” .

A teljes tartalom IDE kattintva érhet? el.

www.magyaridok.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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